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Malý Jakub se prochází po sluncem zalitém

Staroměstském  náměstí,  zatímco  nad  ním

starobylý  orloj  odbíjí  celou  hodinu.  Vzduchem

voní  čerstvě  upečené trdelníky  a  město kolem

něj dýchá historií a tajemstvím.
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V úzké,  zapadlé uličce u Týnského chrámu

Jakub  objeví  v  koutě  starého  antikvariátu

zapomenutou knihu se zlatým lvem na obálce.

Jakmile  ji  opatrně  otevře,  stránky  se  rozzáří

jemným  modrým  světlem  a  písmena  začnou

tančit.
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Když Jakub začne nahlas číst  první  slova v

češtině, postavičky na orloji se najednou dají do

pohybu a vesele mu zamávají. Celé náměstí se v

jeho očích promění v magické místo, kde ožívají

staré příběhy.
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Ze stínu staré synagogy v Josefově vystoupí

malý,  dobrosrdečný  Golem  vyrobený  z  hlíny,

který  vypadá  spíše  jako  roztomilý  obr.  Má

laskavé oči a na čele mu svítí  prastarý symbol,

kterým Jakuba vítá jako svého nového přítele.
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Jakub  a  jeho  nový  kamarád  Golem  se

společně vydávají na Karlův most právě ve chvíli,

kdy se nad Vltavou rozlévají oranžové červánky.

Sochy na mostě se k nim naklánějí a šeptají jim

dávno zapomenuté příběhy o udatných rytířích.

Generated By www.genstory.app

https://www.genstory.app/


Jiřina Fatrdlová

6

Na  břehu  řeky  potkají  u  vrby  starého

vodníka v zeleném kabátku, který smutně kouká

na své prázdné hrnečky. Jakub mu daruje svou

barevnou  kuličku  pro  štěstí  a  vodník  mu  za

odměnu  vykouzlí  z  vodní  tříště  nádhernou

třpytivou duhu.
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Společně pak vystoupají do Zlaté uličky, kde

jsou domečky tak malé a barevné,  že vypadají

jako z cukru. V každém okně svítí malá svíčka a

vzduchem poletují jiskřičky magie, které osvětlují

cestu k hradu.

Generated By www.genstory.app

https://www.genstory.app/


Jiřina Fatrdlová

8

U  bran  Pražského  hradu  Jakub  uvidí

ztracenou vlaštovku, která v bouřce ztratila směr

ke  svému  hnízdu  ve  vysoké  věži.  Pomocí

kouzelného  slova  z  knihy  jí  ukáže  cestu  a

vlaštovka  mu  na  oplátku  nad  hlavou  vykrouží

srdce.
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V královských zahradách rozkvétají kouzelné

květiny,  které  při  každém  doteku  vánku  hrají

staré  české  lidové  melodie.  Jakub  a  Golem se

radostně  točí  v  trávě,  obklopeni  vůní  růží  a

zpěvem neviditelných slavíků.
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Když měsíc vyjde vysoko nad věže katedrály

svatého Víta, Jakub ví, že je čas vrátit se domů.

Kniha se v jeho rukách pomalu zavírá, ale on už

navždy ví, že jeho rodný jazyk a město skrývají ta

nejkrásnější kouzla na světě.
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